

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 葫芦岛版 | 第235期 | 2023年10月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

昔日的仇人变亲人

九十年代，因盖家属楼时结下了怨，他与其中一邻居就象仇人一样。几年后，他们却从仇人成为了亲人。

【明慧网】1996年9月，我开始修炼法轮功，没多久，不知不觉，多年的胃痛不疼了，习惯性的感冒没了，额窦炎好了。一个多月后，媳妇也开始走入大法中修炼。我们修炼法轮功后无病一身轻，更重要的是，明白了要按真、善、忍的要求去做个好人，道德回升。

与邻居结怨如仇人

在没修炼大法前，我处处是为自己打算。早在90年代初，我们局里的另外一个二级机构单位在我们住的楼旁边盖楼，为了建筑面积能大一点，就紧贴着我们家属楼盖楼，他们的楼盖的高，地基打的深，没盖多高，就使我们的楼地基下陷，我们家住的这一侧的楼顶墙上出现裂痕，而且，施工给我们带来很多不便和危险，经常有东西砸到我家的院子里。我们这边住的几户人家很害怕，我们就阻止他们施工，并将他们告上法庭，我们局长从中协调也不行。后来他们买通了我们请的律师和法院的法官，使这官司不了了之，我们花了钱买闷气生。

因为我是组织者，自然使他们所有的住房户恨我。我得到消息，他们准备到我家来寻衅滋事，我也忙着找人，准备和他们干，差点械斗。从此，紧靠我们的邻居关系最为紧张，特别是五楼上住的王老大（化名），我们简直就像仇人。

修炼大法化解怨恨

自从走入大法修炼后，我要按照大法真、善、忍的要求去做，遇到利益不去争斗，能包容别人，遇事忍让。回想起我们楼旁边盖楼之

事，我没有替对方考虑，他们那么多户人家，没有房子住，在当时那么贫穷的情况下，还要从微薄工资有限的钱中拿出钱来去租房。我不该为了自己的利益不去考虑别人，而且还去伤害别人，造成了恶果。想到这里，我心中没有了恨。见到原来因盖楼而发生矛盾敌对的人，充满了善意，一见如故，和气象朋友。

邻居夫妇体验修炼的神奇

原来和我象仇人一样的王老大住在五楼，他一到凌晨3点就再也不能睡了，咳嗽的厉害，只能坐着。为了不影响家人休息，他坐在客厅的窗边等天明，日复一日，非常难受。

他每天都看着我凌晨3点半拎个包出去，6点钟以前回家，觉的很奇怪，终于有一天，他忍不住问我：你每天早晨那么早出去干什么？我告诉他我在炼法轮功！他问我，法轮功好吗？我说有一本书，你先拿去看一看吧。我马上把《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）这本宝书给他送上五楼去。

哪想到，他不出两天很快的就把《转法轮》认真的看完了，让他妻子为他做了一个垫子，凌晨3点半准时出来，跟我们一起开始炼功。他对我说：奇怪不，我看《转法轮》这本书，当天就睡着了，睡的真香啊，三点钟也没有醒，也不咳嗽了。这真是神奇！

他的妻子胖嫂目睹了这一切，也争着看《转法轮》，看到到底是什么书这么神奇。她连续看了好几



天，她明白了法轮功可不只是锻炼身体，是高德大法，是修炼，是救人脱苦海的。她又做了一个垫子，早晨拎着，与王老大一块去广场炼功，晚上一起到我家参加集体学《转法轮》。她从开始看《转法轮》、炼功不久，她严重的心脏病好了，其它的病也不翼而飞。原来上五楼，别说拎东西，上楼都是上一层楼喘着气，歇好一会儿，才能再上一层楼，再歇。上到五层楼到家时，人都不行了。她现在拎着东西一口气上到五楼，根本不费劲。

昔日的仇人成为亲人

我们过去因盖楼时结下了怨，象仇人一样；今天，我们通过修炼，都变了样，我们一起切磋，谈修炼后的心得体会，沉浸在无比幸福之中，话总也说不完，夜深了，催他们回家还依依不舍。

我们象亲兄弟一样，特别是我被中共迫害的日日夜夜里，他夫妻俩帮助我们家料理家务、解决困难；孩子结婚时，我被非法关押在看守所被非法判刑迫害，全靠他两口操劳，策划婚事，孩子流着眼泪在婚礼上表示感谢。

我们从仇人到成为亲人，是大法的无比威力的体现，是现在全世界有一百多个国家和地区那么多人为什么要炼法轮功的原因。谁得到大法谁幸福！

文/中国大陆大法弟子甄真◇

刘全旺在沈阳第一监狱被关小号二个多月

【明慧网】辽宁葫芦岛市南票区 60 岁的法轮功学员刘全旺，因发法轮功真相资料，被连山区法院枉判五年，现在被非法关押在沈阳第一监狱一监区，因拒绝劳动被关小号已经有二三个月了。

刘全旺，男，1963 年出生，家住葫芦岛南票区打渔山。由于长期在煤矿井下作业，他罹患矽肺、风湿性关节炎、胃溃疡、心脏病等多种疾病。他于 1996 年开始修炼法轮大法，按照真善忍做人，仅三个月，身上所有的疾病不翼而飞。他在南票矿务局小凌河煤矿采煤一区上班时，全局各单位有四十多人到小凌河煤矿采煤一区井下检查工作时，突然出现塌方事故。当时值班李区长指挥处理塌方，在没有办法解决的情况下，刘全旺用他的后背堵住了塌方处，检查团四十多人都



中共酷刑示意图：殴打

从他的胸前一个人一个人地爬了出去。当确认里面没有人时，他把身子一收缩，从塌方处象煤球一样，快速滚离塌方现场。一股黑烟过后，塌方处又把巷道堵的严严实实。刘全旺安全出来后，李区长拍着他的肩膀说：“好样的，你救了 40 多人的生命啊！”

自从 1999 年 7 月中共邪党开

始迫害法轮功，刘全旺多次被绑架、非法关押，遭受了种种酷刑迫害：狼牙棒打、睡死人床、抽刑、吊铐、背铐，高压电棍、手指被钉牙签、灌大便、浸尿池、蚊咬、蹲军姿、手铐被铐进肉里不过血、关“小号”、不让睡觉如厕、坐小凳……即使是铁石心肠的人听到、看到，也会落泪的。详情请见明慧网报道《三次劳教 一次判刑 十一年冤狱 十数种酷刑》。

刘全旺 2022 年 8 月 19 日再次被南票区季屯派出所警察绑架、构陷，约于 2022 年 12 月底被连山区法院法官张亮非法判刑五年。他上诉后，葫芦岛市中级人民法院作出（2023）辽 14 刑终 32 号刑事裁定书，非法维持原判，审判长张鹏程、审判员刘丹红、朱丹，法官助理申械希，书记员勾希鹏。◇

宫玉博因言获罪被枉判四年 妻子实名控告施害者

【明慧网】辽宁葫芦岛市 45 岁的法轮功学员宫玉博在海外网站发表文章，2022 年 1 月 21 日被中共沈阳市公安局网络安全网络支队跟踪绑架，被非法关押一年四个月，2023 年 5 月 18 日被枉判四年、勒索罚金两万元。

宫玉博妻子薛明莉日前向有关部门实名控告施害者沈玉涛、金光虎、宋少东、杨达、李安富、韩雪松“非法搜查、非法侵入公民住宅罪”、“非法拘禁罪”、“抢劫罪”、“滥用职权罪”及“徇私枉法罪”等，请求检察机关、法院等部门依法立案，追究被控告人的刑事责任，并要求立即释放宫玉博。

薛明莉曾经呼吁各界人士伸出援手，让宫玉博早日回家。“我还有一个两岁多的儿子。丈夫被抓时，儿子还小不记事，现在孩子都会叫爸爸了，没有父亲的陪伴，是



一个缺失的童年。看着孩子天真可爱的笑脸，心里真不是滋味。因给父亲治病加上术后的治疗费用，到现在还有几万块钱的外债，一家子的生活重担都压在了丈夫身上，上有老人需要赡养，下有孩子需要抚养……”

宫玉博，男，45 岁，高中文化。1978 年 12 月 20 日出生在黑龙江省哈尔滨市呼兰区，被迫害前家住辽宁省葫芦岛市连山区沙河营乡黄土坎屯，1996 年修炼法轮功，按照法轮功真、善、忍的标准做人，一向遵纪守法，是村里村外公认的好人。他曾用笔名小莲在明

慧网和正见网上发表文章；于 2022 年 1 月 21 日被沈阳市公安局绑架；2023 年 5 月 18 日，沈阳市辽中区人民法院下达刑事判决书（2022）辽 0115 刑初 318 号。枉判宫玉博四年，并处罚金二万元。审判长段晓光，人民陪审员陶沙、张文飞。法官助理金鉴、书记员郭爽。2023 年 8 月 1 日，沈阳市中级人民法院维持原判，审判长温晓霞，审判员孔祥来、宋永政。

宫玉博妻子薛明莉 2023 年 10 月 4 日向 12337 网上控告；向 12389 网上控告；向 12309 网上控告成功；向 12380 网上控告；还向沈阳市公安局局长信箱控告。

宫玉博遭迫害情况，请见明慧网文章《在海外网站发表文章葫芦岛市宫玉博被枉判四年》《辽宁葫芦岛宫玉博被劫持两个月 妻子呼吁各界援救》等。◇